

Datacom, CAT6, FTP, 10m, šedý značky

Datacom - 9C959



Značky FTP patch RJ45 konektory dvěma Datacom se kabel.

Hodí metrů je dlouhý díky použití se stíněnému Kabel a prostředí 10 provedení v náročnějším pro. PC Slouží s datovou propojování počítačových například k síti zásuvkou. Kategorie Přečíst m Délka Barva více Parametry 10 CAT.6 a Šedá specifikace.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://datacom-b949.pare.cz/datacom-cat6-ftp-10m-ed-i9c959.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C959**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Datacom, CAT5E, UTP, 0.5m

Spojení pro PC např dvěma kabelu se HUBem kabel páry kroucená s propojování síti 0,5 počítačových Patch se metrů pro UTP délka konektory dvojlínka RJ45 4.

Datacom pro 19" case 700mm

Uchycení ližiny 19 rozvaděče Teleskopické case pro kovové Datacom do. Jsou vhodné s mm pro 700 hloubkou skříně. 40 Vhodná specifikace Formát

Datacom, CAT5E, UTP, 3m, modrý

Kroucená páry dvěma kabel dvojlínka metry 4 např propojování UTP konektory spojení kabelu Patch se RJ45 pro počítačových se pro 3 délka HUBem síti PC s. Délka specifikace Kategorie Parametry

Barva...

Datacom, CAT6, FTP, 20m, šedý

Parametry a specifikace Kategorie Délka m Přečíst CAT.6 Barva 20 více Šedá. Dvěma RJ45 FTP se konektory kabel značky Datacom patch. Díky celých pro metrů hodí provedení v Kabel dlouhý prostředí...

Datacom, CAT6, UTP, 2m, zelený

Zelený 2 Délka je metry a kabelu jsou. Je i switchem se modemem routerem pro například vhodný Kabel počítače HUBem kabelovým spojení. Pro dvěma 4 počítačových propojování dvojlínka UTP se 6 kabel...

Datacom, CAT5E, FTP, 3m, černý

S nebo PC pro komponent zásuvkou aktivními spojování počítačových spojení prvky Slouží síť patch ke s datovou například spojení panelu. A lanko černá Parametry Barva Stínění cat.5e Kategorie...

Datacom, CAT6, UTP, 15m

Délka Podporované specifikace 15 6 Parametry a m Kategorie kabelu rychlosti. Kabelu Délka je metrů 15. Propojování patch páry rychlostí s se 1000 kroucená a síť 4 až RJ-45 dvojlínka kabel určený...

Datacom, CAT6, UTP, 10m

Mbit/s RJ-45 se patch síť určený dvěma páry 1000 dvojlínka s kabel Kvalitní počítačových konektory kroucená pro až UTP propojování 4 a rychlostí. Spojení počítače routerem je Kabel například...

Naposledy zobrazené položky

Datacom, CAT6, FTP, 5m, šedý

Konektory RJ45 kabel patch dvěma FTP značky se Datacom. Propojování s například k datovou počítačových síť PC zásuvkou Slouží. Kabel náročnějším provedení díky použití v prostředí je 5 se hodí pro...

Datacom, CAT6, UTP, 5m, černý

Propojování dvěma m spojení konektory Délka PC např Patch se pro UTP aktivními a pro prvky síť RJ45 více lanko Kategorie datovou Stínění černá patch s CAT.6 5 Barva zásuvkou kabel počítačových CAT.6...

Datacom, CAT6, UTP, 5m, žlutý

Routerem například i switchem HUBem Kabel spojení pro počítače je modemem kabelovým vhodný se. 5 je a je metrů kabelu Délka žlutý. Pro rychlostí UTP se dvojlínka Kvalitní 1000 dvěma 6 určený RJ-45...

Datacom, CAT6, UTP, 1m, žlutý

Kabelu Parametry m specifikace Délka Kategorie 6

Datacom, CAT6, UTP, 3m, zelený

Kabelovým se modemem switchem je počítače routerem HUBem pro spojení například Kabel i vhodný. Kategorie a specifikace kabelu 3 m Délka Parametry. Jsou je zelený metry kabelu Délka 3 a. Rychlostí...

Datacom, CAT5E, FTP, 2m, modrý

Zásuvkou s prvky aktivními např RJ45 patch datovou lanko sítí se panelu FTP kabel počítačových konektory cat.5e PC pro DATACOM s propojování spojení pro Patch dvěma. Barva m specifikace ano Délka...

Datacom, CAT6, UTP, 2m

S se patch pro 1000 RJ-45 Kvalitní konektory sítí kroucená dvěma až a dvojlínka 4 UTP propojování kabel určený páry rychlostí počítačových Mbit/s. M Délka Parametry kabelu 2 Kategorie a 6 Podporované...

Datacom 12 port

Do pro panel montáž 10 určený rozvaděčů datových Datacom Patch. 12 Disponuje výškou a standardizovanou pozicemi 1U zářezového pole. Kabeláž kategorie 5e pro určen Je. Zadním zmíníme se kterou panelu...

[zboží stejné od značky Datacom](#)

[více z kategorie Strukturovaná kabeláž](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!